/ Ma va kataokevaotouv 1.000 \
QAOULLLVEVLA KOUTLA XpeLalovTal
135 kg Bwéitnc.

Kootog yia to meptBaiov: oS
TpUTMEC 0TOo BoOUVO... ‘C“@

Amo ta 135 kg Bwéitn naipvoupe \

122 kg kaBapou Bwéitn.
Kootog yia to meptBaiiov:

0,6 kg CO, & g‘. e
68,5 kg vepo. .

— ~

Amto ta 122 kg kaBoapou Pwéitn \
naipvoupe 45 kg adovpiva (Al,03)

Kootocg yla to meptfaiiov:
35 kg CO,, 360 kg vepo kal .
4 kg kavotiki ocoda >.9

R(tﬁmt emkivéuvn). &WF@/
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3 kg CO,

2TO XUTAPLO TO UYPO AAOUULVLIO viverou\
oteped VAN yLa va petadepBolv oTo
ETIOLEVO EPYOOTAOLO.

Naipvoupe 23 kg otepea pUANQ
aAoupwiou.

Kootog yia to reptBaiAov: O_:

WWF /
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29 kg vepo. WWI?j

Ta otepea dUANO adoupviov Ba \
(eotaBouv, Ba matnBoulv, Ba komouv
ylo va yivouv Aemttd pUAAL yLlar KOUTLAL.
Naipvoupe 17 kg dUAAa adoupviou.
Kootoc yia to meptBaiov: o
0,17 kg CO, kot -
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Mpemnel va StatnpnBw oto YPuyseio.
Kootog yia to reptBaAlov:
0,06 kg CO, *




/ Ta pUAA A adoupviov Ba KOTCOOVN

Ba cupmieotouy, Ba Avyiloouv, Ba

nAvBouv, Ba oteyvwoouy, Ba
BepvikwBouv, Ba Badtouv...
Na ta 1.000 koutia!

Kootoc yia to meptBaiAov:
0,27 kg CO,, 86 kg vepo

®
Kot 55 dtadopetikol puTol &

wu(joq)alpa &W

ESw dtavouv Kot OAEC OL TIPWTEC \

UAEG TTou xpeLadovtal yla va yivouv
To avopukTikd. To 80% evog
avaUKTLKOU €ival VEPO.

Kootog yla to meptBaiiov: °.9

0,06 kg CO, wwD

4 N

100 SdioekaTtoppupLla KOUTAKLOL

ava UKTLKWV KatavoaAwvovtal Kabe

Xpovo otic HMNA «,‘.’
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H avakUkAwaon evog tovou
aAouplviov odnyel otnv
e€olkovopnon:

v 95% NG EVEPYELOC

v 4 tévwv Bwéltn

v/ 500 kg 068ac

v 100 kg aoBeotoABou

v’ 700 kg metpelaiov

v’ 25 kg kpuoAitn

v’ 35 kg $pBoplovyou
alouutviou
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